



UN LIBRARY

联合国

DEC 27 1974

大会

UN/SA COLLECTION



Distr.  
GENERAL

A/9092  
23 December 1974  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

第二十九届会议

议程项目36

加强国际安全宣言的执行

一九七四年十二月十八日德意志民主共和国

常驻联合国代表给秘书长的信

谨附送莫三鼻给解放阵线代表团访问德意志民主共和国时  
签署的联合公报的摘要。

请将该件联合公报的这一部分当作与大会第二十九届会议  
标题为“加强国际安全宣言的执行”的议程项目和就这个项目所作  
各项决议有关的正式文件分发。

德意志民主共和国

常驻联合国代表

外交部副部长

彼得·弗洛林(签名)

## 附件

### 一九七四年十二月十日莫三鼻给解放阵线代表团 访问德意志民主共和国联合公报摘要

一九七四年十二月三日至十日,以莫三鼻给解放阵线主席,萨莫拉·马谢尔为首的该阵线代表团应德国统一社会党中央委员会的邀请,访问了德意志民主共和国。

在该代表团停留期间,统一社会党中央委员会第一书记,埃里希·昂纳克和德意志民主共和国国务院主席,维利·斯多夫接见了该代表团,并进行了友好的谈话。

统一社会党和莫三鼻给解放阵线双方代表团对于某些当前的国际问题,注意到双方具有长远的一致的看法;这种看法是基于双方一向采取的政治方针,符合两国劳动人民的真正利益。

双方都欢迎几内亚—比绍共和国成立一周年紀念,並且希望佛得角群島在几内亚和佛得角非洲独立党的领导下,能够立即实现独立。

它们都表示支持安哥拉人民的斗争以及安哥拉人民解放运动,并且重申,它们希望安哥拉人民随着他们的爱国团结日益巩固,将会尽速实现国家独立。

双方表示同圣多美和普林西比解放运动所领导的人民解放斗争,团结一致,并祝贺解放运动同葡萄牙政府订立了协定,规定群島在一九七五年七月十二日前独立。

双方欢迎葡萄牙殖民主义—法西斯政权的倒台,这是莫三鼻给、恩哥拉和几内亚—比绍人民、葡萄牙的民主力量和全世界一切进步力量的胜利的斗争造成的。这证明国际权力的平衡有了进一步的变化,有利于自由和进步的事业,并证明社会主义家庭的影响日渐壮大。

双方宣布,支持仍在殖民迫害下的一切非洲领土立即独立。双方要求采取决定性措施,打击臭名昭彰的种族主义和种族隔离政策,重申同南部非洲、津巴布韦和纳米比亚各解放运动完全团结一致。双方谴责美利坚合众国、德意志联邦共和国、联合王国、法国和其他北大西洋组织国家违反绝大多数国家明白宣布的意愿,对南部非洲和罗得西亚各种族主义政权仍在继续给予支援。

双方主张完全执行联合国关于“打击种族主义和种族歧视行动十年”的决议。

统一社会党和莫三鼻给解放阵线欢迎到现在为止在欧洲的和缓的成果。双方强调,这一进程必须是不可逆转的,并且要不顾反动力量的顽拒,扩大到包括全世界各地区。双方强调欧洲安全和合作会议的重要作用;双方宣布赞成以最快的速度胜利地完成这个会议。这不仅对欧洲,而且对世界其他地区的和缓进程都会发生有利的影响。在这一方面,统一社会党和莫解组织要求取消帝国主义在印度洋的军事基地,主张把印度洋区转化为和平区。

双方注意到联合国大会第六届特别会议关于在经济关系上消灭新殖民主义作风所采取的各项决定,强调各民族拥有决定各自发展的社会经济道路以及自主处理各自自然财富的重要权利。

会谈双方表示赞同第四次不结盟国家首脑会议和第十一次非洲统一组织国家元首和政府首脑会议所采的各项决定,这些决定对加强它们政策中的反帝趋势是有贡献的。

统一社会党和莫解阵线认为,社会主义家庭各国和民族解放运动的联合,在争取和平和独立、争取社会进步、反帝和反新老殖民主义的斗争中,具有决定性的的重要性。双方坚决谴责帝国主义及其仆从想要破坏这一联合的企图。双方代表团断然谴责智利军政府委员会对智利的进步和民主力量实行法西斯恐怖主义,要求立即释放一切被监禁的智利爱国者。

-----